

# 网格化管理护航青少年成长

——大安市锦华街道关工委“五老”人员帮扶特殊青少年小记

●关工委

大安市锦华街道关工委的“五老”人员，一直把关爱特殊青少年的事儿记在心上。近年来，他们利用辖区划分的45个网格，做好有问题未成年人帮扶工作，受到居民的赞誉。

2014年初，该街道党工委挑选出有热心、有威信、受群众信任和尊重的“五老”人员来担任网格负责人，尤其是薄弱小区、物业弃管小区的网格长也由“五老”人员来担任。通过调查摸底，了解掌握了辖区青年中伤残、病患、单亲、辍学、社

区矫正人员等情况，确定了帮扶对象。“五老”人员采取不同的措施和方法，指定专人进行跟踪包保。充分利用网络平台，先后开展了“爱心捐赠，点燃希望之光”“结对帮扶帮教，一个都不能少”“公益助学，传递爱的正能量”等活动。一些“五老”人员舍面子、找关系、靠人脉，动员社会力量资助贫困家庭和特殊家庭的孩子。几年来，有3位民营企业家共捐款捐物达3万多元，使贫困家庭和特殊家庭的未成年人受到帮助，实现梦想。

康宁社区12网格的王某某，是一个患有先天性脑瘫的12岁男孩，生活不能自理。父母离异后，他和下岗的母亲相依为命，生活特别困难。“五老”人员跑前跑后为他们母子办理了城市低保，使他们每个月可享受570元的生活救助。祥安社区7网格的13岁男孩桑某某是孤儿，几年前，他的爸爸妈妈在车祸中双双死亡，他被姥爷收养。眼看孩子到了上学的年龄，“五老”人员经多方联系，把他送到教育质量高的实验小学读书，经常买些学习用品给孩子送去，使他感

受到社会大家庭的温暖。盛安佳苑小区原来有几个整天无所事事、招惹是非的年轻人，经过“五老”人员的正确引导、耐心工作，这几个年轻人都改掉了顽劣的习性。小区内有个外号叫“王混子”的年轻人，每天在社会上东游西逛，养成了好吃懒做、游手好闲的劣习，偶尔还有小偷小摸的行为。政法系统退休的武学斌、韩继光两位“五老”人员，多次帮教这个年轻人，对他动之以情、晓之以理，反复讲解违法犯罪行为的严重性和对社会的危害，功夫不负有心人，这个年轻人彻底转化了。后来，“五老”人员还想办法帮他找了份保安的工作，现在这个年轻人能够遵纪守法，认真工作，自食其力了。

几年来，“五老”人员共帮助近10名有违纪违法行为，在犯罪边缘上徘徊的未成年人实现转化，成为遵纪守法、热爱生活的好居民。

关爱在白城



近日，白城医高专药学院在操场上举行了纪念红军长征胜利80周年暨药学院师生联谊趣味运动会。本次趣味运动会活动项目丰富多彩，有袋鼠跳、赶小猪、接力、跳大绳等。这次趣味运动会不仅丰富了同学们的课余时间，也缓解了大家学习的压力，还使得师生们在团结合作的同时深刻领悟长征精神，让长征精神代代相传。

## 农发行白城分行营业部 充分做好秋粮收购各项工作

本报讯(宋靖宇)2016年秋粮收购工作已经开始，农发行白城市分行营业部积极发挥农业政策性银行职能作用，精心组织、周密安排，坚持“以服务国家粮食安全为第一位”原则，对秋粮收购工作做到早谋划、早部署、早准备。他们在对今年粮食作物总产量进行充分调研的基础上，提前筹措粮食收购资金，合理布局收购网点，做到了资金充裕、准备充分，确保今年粮食收购工作顺利进行。

## 通榆县广播电视台 集体约谈筑牢廉政防线

本报讯(邓官萍 记者张殿文)“严禁党员干部违规兼职取酬、违规从事经营活动、违规出入私人会所、违规参加老乡会，一经发现将从严从重处理”。这是通榆县广播电视台召开中层干部廉政建设集体约谈会上强调的。

今年以来，县广播电视台党委严格按照监督执纪“四种形态”要求，全面推行以“履责约谈”“提醒约谈”“廉政约谈”“任前约谈”为主的党风廉政“四位一体”约谈工作机制。围绕重点工作落实及时开展履责约谈，围绕倾向性、苗头性问题随时进行提醒约谈，围绕日常监督检查中发现的问题迅速组织廉政约谈，围绕干部选拔任用开展任前约谈，提高了党员干部勤廉履职的主动意识和行动自觉。

## 洮南市市场监管局 提前介入“双十一”网络促销监管

本报讯(孙靖宇 韩业广 记者汪伦)为切实加大“双十一”购物节期间网络交易监管力度，洮南市市场监督管理局信息网络管理大队采取三项措施，将以本地电商平台及第三方支付平台内网店为重点监管对象开展“双十一”网络交易事前监督专项行动。

一是加大网络商品市场巡查。利用网络监测平台和实地巡查方式开展日常巡查工作，大力查处各类网上交易违法行为，重点对“清仓大甩卖”“全场商品1折起”等大幅让利活动进行检查，全面清查虚假宣传、价格欺诈等违法行为。二是加强网络诚信体系建设。对“双

十一”购物节的营销网站及其商家进行诚信经营宣传教育的宣传教育，向其讲解新《广告法》等相关法律法规，并主动向市场监督管理部门进行合同格式条款备案，规范网络商品交易秩序，杜绝违法经营行为的发生。三是加强网络维权宣传引导。通过发放宣传单和微信发布消费警示等方式，不断加大对消费者的宣传教育力度，提高其对网购交易陷阱的辨别能力，引导消费者在网购前应先对所购商品的质量以及商家的资质等信息有充分的了解，提醒勿因贪图便宜而忽略产品质量和售后服务，从而树立正确的理性消费意识。

## 反邪教基本常识

如何增强自身防范邪教能力?

第五，正确对待人生坎坷，增强追求美好生活的勇气和信心。要正确处理家庭关系和邻里关系，夫妻之间、婆媳之间要互敬互爱，相互谅解，相互关怀；邻里之间要相互帮助，平等对待。家庭中有不顺心的事，可以找亲戚朋友倾诉。要以乐观的态度对待生活，以进取的精神对待人生，生活中遇到困难，要找党组织、找

政府、找村(居)委会，千万不要为寻求什么精神寄托而误入邪教的泥沼。

第六，树立科技致富、勤劳致富思想，通过自己的双手创造美好生活。过好日子要靠自己的辛勤劳动和创造，天上不会掉馅饼，世上没有救世主，千万不要信邪教那一套。邪教只会带来灾难，信了邪教，日子只能越来越穷、越来越苦。

(白城市防范办)

## 解除劳动关系公告

通榆县第一服装厂研究决定将下列名单人员解除与通榆县第一服装厂所有劳动关系，原因是长期不上班，公告之日起至2016年12月10日前来第一服装厂办理解除劳动关系手续，逾期不来办理者第一服装厂将按照劳动法与其自动解除劳动关系，后果自负。

解除劳动关系人员名单如下：

陈冬梅 赵德华 姜宏伟 肖立波 封红丽 郑常玲 齐 国 范淑芳 刘艳兰 邹德明 白金萍 王 微 牛孝红 李福顺 张宇峰 温玉昌 陈玉涛 张晓静 吴文杰 梁宇江 王秀梅 高立武 高立伟 冯志山 董静茹 常玉杰 孙宏志 李洪涛 程国辉 石淑玲 于凤玲 汪丽娜 赵海艳 李慧敏 张德来 刘书丹 刘成军 孟凡丽 司志利 李英军 郭延生 吕艳娟 李冬梅 王春艳 屈亚娟 王红军 孟庆明 范庆余 赵 宝 代红伟 邢立艳 邢海侠 孙艳群 杜士峰 王春英 麻丽丽 朱春梅 卢永新 王艳秋 董 平 李雪明 王力梅 高俊海 管红侠 王立辉 范玉红 贺继国 孙丽红 王志平 杨丽艳 康 宇 代春英 郭志宇 陈玉涛 何丽波 马向民 迟学军 范立明 郑红彬 王桂华 王金慧 吕 刚 王海畅 刘凤明 王 鹤 刘 刚 张 晶 王永春 周春艳 高 岩 张付冬 姜海红 王丽丽 付丽波 李晓栋 曹海波 孙振杰 梁春暖 孙兵荣 徐春艳 田冬梅 张利军 谷月梅 谭晓萍 黄玉凤 常淑娥 曹伟峰 刘艳红 陈学岩 张伟侠 王英娟 赵春梅 王金影 蔡云光 陈丽红 姜丽媛 赵凤光 李 铁 从志强 孙丽雨 杨铁石 张秀杰 张玉兰 刘 娟 刘静芳 顾亚娟 李 祥 张丽波 金海红 辛艳杰 胡凤丽 张 晶 郝丽娟 付 娟 胡 洋 李志荣 张金辉 曹艳红 谭丽杰 刘春吉 李 堡 吕广丰 赵丽娟 布凤兰 付艳菊 谭桂环 陈玉颖 李 杨 焦双喜 王海静 李春波 王 刚 刚凤娇 刘春岩 刘丽莉 马 影 李文龙 李 猛 王宝海 屠秀婷 刘玉侠 于艳波 陈 洁 崔洪丹 从丽秋 李 宇 陈 萍 杨雪莹 刘晓颖 安继印 陶清泉 李金玲 李春平 张丽平 张树杰 于凤英 特此公告

通榆县第一服装厂  
2016年11月7日

全国人大常委会近日表决通过网络安全法。三审稿特别增加了惩治网络诈骗的有关规定。

今年以来，徐玉玉案等一系列电信网络诈骗案引发社会广泛关注。网络安全法如何从立法层面上回应公众关切，遏制网络诈骗的蔓延?“新华视点”记者采访了权威专家。

焦点1:如何规范个人信息收集行为?保护用户权益并确立边界

【法律规定】网络安全法第四十条规定，网络运营者应当对其收集的用户信息严格保密，并建立健全用户信息保护制度。

第四十一条规定，网络运营者收集、使用个人信息，应当遵循合法、正当、必要的原则，公开收集、使用规则，明示收集、使用信息的目的、方式和范围，并经被收集者同意。

【背景】中国互联网协会发布的《2016中国网民权益保护调查报告》显示，从2015年下半年到今年上半年的一年间，我国网民因诈骗信息、个人信息泄露等遭受的经济损失高达915亿元，人均133元。

“网络诈骗的源头，首先是收集个人信息门槛低。”北京数字认证股份有限公司总经理詹桦认为，网上购物、发邮件、买房、求学等行为会不经意“出卖”自己的姓名、身份证号、电话、住址等个人信息。网络诈骗的发生，一般会经历个人信息被收集、遭泄露、被买卖、最后被不法分子实施诈骗等环节。

【专家解读】中国社科院法学所研究员周汉华说，新出台的网络安全法强调网络运营者要对收集的用户信息严格保密。“一定程度上确定了‘被遗忘权’，也就是说网络运营者收集了我的信息，我有权要求他删除或者是更正，这是很大的一个进步。”

中国信息安全研究院副院长左晓栋说，法律中的一个亮点是强调了收集个人信息的边界，“不得收集与其提供的服务无关的个人信息”，比如地图导航软件需要用户的物理位置，这是功能性要求，可以满足；但如果要用户提供姓名和身份证号，就属于不必要了。

焦点2:如何斩断信息买卖利益链?未经同意提供、出售个人信息违法

【法律规定】第四十二条规定，网络运营者不得泄露、篡改、毁损其收集的个人信息；未经被收集者同意，不得向他人提供个人信息。

第四十四条规定，任何个人和组织不得窃取或者以其他非法方式获取个人信息，不得非法出售或者非法向他人提供个人信息。

【背景】11月6日，记者通过聊天软件添加了网

视点

## 如何避免“徐玉玉悲剧”的发生?

——聚焦网络安全法遏制网络诈骗四大焦点

名叫“信息”的网友，他的个人签名里写着“出售全国孕妇、新生儿联系方式，线上线下销售利器，详谈。”记者提出购买一些新生儿的信息，“信息”表示，自己有几万条此类信息，新生儿信息包含生日和家长电话，北京地区的一块钱一条，济南市五毛钱一条。

【专家解读】“有利可图，有买就有卖，要堵住这个漏洞，只能依靠法律。”左晓栋认为，网络安全法对个人信息保护提出了专业的要求，加大了保护力度。作为一个上位法，有助于今后制定相关管理条例和实施细则。

周汉华表示，针对徐玉玉案这类典型的电信网络诈骗案件，草案在三审稿中加入了不得设立用于实施诈骗等违法犯罪活动的网站、通讯群组，不得利用网络发布涉及实施诈骗等内容。

焦点3:个人信息泄露如何补救?运营者告知并报告

【法律规定】第四十二条规定，网络运营者应当采取技术措施和其他必要措施，确保其收集的个人信息安全，防止信息泄露、毁损、丢失。在发生或者可能发生信息泄露、毁损、丢失的情况下，应当立即采取补救措施，按照规定及时告知用户并向有关主管部门报告。

【背景】刚登记房屋业主信息，各种租房、装修等电话随即而至；网上平台购票、商品，下单付款后就收到改签、取消等诈骗短信。各类网络电信诈骗、诈骗、令人不堪其扰，防不胜防。

各类网络诈骗，尤其是精准诈骗，源头都是个人信息泄露。山东大学生徐玉玉被绑架猝死案件中，不法分子作案是攻击山东高考网上报名信息系统，植入木马病毒，窃取大量考生报名信息。

【专家解读】中科院信息工程研究所副所长荆继武说，政府部门与市场机构一旦出现安全漏洞或者“内鬼”窃取，容易造成大量个人信息泄露。不少人在对个人信息已泄露毫不知情状态下，听到不法分子准确说出其姓名、住址等个人信息，就极易听信被骗。

周汉华等专家表示，网络安全法中首次明确个

人数据泄露通知制度，使当前个人信息泄露无法彻底杜绝的情况下，能够通过告知可能受影响的用户，增强用户对相关诈骗行为的警惕性。这也

将倒逼相关机构提高网络安全防护能力，降低个人信息泄露风险。

【背景】今年1至9月，全国公安机关共破获电信网络诈骗案件7.7万起，查处违法犯罪嫌疑人4.3万名，同比上升2.3倍，收缴赃款、赃物价值人民币23.4亿元，为群众避免损失47.5亿元。

一位基层公安办案人员介绍，网络电信诈骗犯罪成本低，团伙老板租一个小办公室，准备几台电话和电脑，花几百元买来个人资料，雇几个业务员，就能实施诈骗。在实践中，电信诈骗类案件常会出现涉案金额大、认定金额低的情况，难以做到罪刑相等。

【专家解读】中国人民大学法学院教授刘俊海表示，网络安全法对哪些网络行为应当受到处罚进行了规范，尤其是强调了网络运营者等维护个人信息安全的“主体责任”，除了罚款，关闭网站、吊销执照的威慑力更大。

专家建议，目前涉及电信网络诈骗的个人信息保护等问题还分散于刑法等法规中，建议考虑出台个人信息保护法，根治电信网络诈骗。

## 招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务员。具体要求：

1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；
3. 良好的客户服务意识；
4. 对广告业务工作有较高的热情；
5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。

联系人:商丽丽  
联系电话:15843687717

## 债权债务 清算公告

白城市旅游协会拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本社团清算组申报债权，处理有关事项。逾期不办理的，按相关法规处理。

联系人:孟庆荣

联系电话:13614465001

联系地址:白城市文化东路1号

特此公告

白城市旅游协会  
2016年11月8日

## 出 卖

镇赉县嘎什根乡创业村道西路边有一鱼塘出售。有营业执照，执照名称《镇赉县嘎什根乡金玉良缘养鱼专业合作社》。鱼塘包括：库房200平方米，住宅平房100平方米，路边有一空地3万方米，水面50公顷。非诚勿扰，中介勿扰。

联系电话:18844624444  
18343624444

## 白城玛丽亚妇产 医保 新农合在院报销

看妇科  
治不孕  
生孩子

新农合报销后

顺产仅需550元

☎6187999 白城火车站对面